



FRONTESPIZIO PROTOCOLLO GENERALE

REGISTRO: Protocollo generale

NUMERO: 0048243

DATA: 26/04/2016

OGGETTO: AVVISO PROCEDURA APERTA N.19/2016 PER LA REDAZIONE/RIVISITAZIONE DI PIANI ECONOMICO FINANZIARI E ATTIVITA' CONNESSE PER REALIZZAZIONE COMPLESSO IMMOBILIARE PRESSO L'OSPEDALE MAGGIORE E NUOVO POLIAMBULATORIO VADO MONZUNO.
Risposta quesito n.2.

SOTTOSCRITTO DIGITALMENTE DA:

Francesco Rainaldi

DATI DI FASCICOLAZIONE:

- [311-3/2016] ADT OM Nuovo Edificio Commerciale e Parcheggio interrato
- [2760-5/2016] ADT SUD Casa della Salute Vado Monzuno e adeguamento poliambulatorio di Zola Predosa

CLASSIFICAZIONI:

- [05-02-03] Concessioni di lavori e operazioni di partenariato

DOCUMENTI:

File	Hash
PG0048243_2016_Lettera_firmata:	6B0C454503B92ABFE3FC40177A36AA3C504D70CD96ACE9E90E6C052813D5CC90



L'originale del presente documento, redatto in formato elettronico e firmato digitalmente e' conservato a cura dell'ente produttore secondo normativa vigente.
Ai sensi dell'art 3 c4-bis Dlgs 82/2005 e s.m.i., in assenza del domicilio digitale le amministrazioni possono predisporre le comunicazioni ai cittadini come documenti informatici sottoscritti con firma digitale o firma elettronica avanzata ed inviare ai cittadini stessi copia analogica di tali documenti sottoscritti con firma autografa sostituita a mezzo stampa predisposta secondo le disposizioni di cui all'articolo 3 del Dlgs 39/1993.



Dipartimento Tecnico-Patrimoniale

Il Direttore

Ai destinatari - Loro sedi

OGGETTO: AVVISO PROCEDURA APERTA N.19/2016 PER LA REDAZIONE/RIVISITAZIONE DI PIANI ECONOMICO FINANZIARI E ATTIVITA' CONNESSE PER REALIZZAZIONE COMPLESSO IMMOBILIARE PRESSO L'OSPEDALE MAGGIORE E NUOVO POLIAMBULATORIO VADO MONZUNO. Risposta quesito n.2.

Con riferimento al quesito pervenuto in data 26 aprile 2016, si comunica quanto segue

Quesito

All'interno della Scheda 4.2 da inserirsi nella Busta 3 Documentazione per elemento qualitativo, in corrispondenza della colonna dove è prevista l'indicazione del Luogo e anno di esecuzione intervento partenariato (3), cosa dovrà essere indicato per quelle attività professionali di consulenza che sono state espletate e portate a termine da parte dei concorrenti ma alle quali non è successivamente seguito (o non si è tuttora concluso) l'intervento di partenariato oggetto dell'attività di consulenza ?

Risposta

Per quegli interventi di partenariato non ancora eseguiti si potrà scrivere "non ancora avviati"; per quelli non ancora conclusi si potrà riportare "non ancora completati"; per essi si chiede però di indicare (nelle note o in qualsiasi altra modalità) l'anno di perfezionamento delle attività professionali di consulenza.

A disposizione per eventuali e ulteriori chiarimenti, si coglie l'occasione per porgere distinti saluti.

Firmato digitalmente da:

Francesco Rainaldi

Responsabile procedimento:
Francesco Rainaldi